
Have most employees at your location been teleworking/sent 
home during the COVID-19 pandemic?

55.8%
44.2%

Given the current situation, do you feel like the agency is 
taking the necessary precautions to keep employees safe?

26.9%
73.1%



Has your employer offered or made available mental and 
emotional health resources?

45.6%
54.4%

Do you believe health and safety best practices are being fol-
lowed at your worksite?

29.7%
70.3%



Do you or will you have any issues with childcare/family care?

29.3%
70.7%

Does your employer have a COVID-19 workplace safety plan 
in place?

69.8%

30.2%



If you are required to wear PPE (i.e., N95 or other respirators, gloves, 
gowns, etc.), does the employer have sufficient amounts?

56.2%
43.8%

Does the plan include the following protective measures?

17.1%
15.2%

3.34%3.07%

9.04% 8.78%
10.7%9.74%

8.16%
6.31%

8.49%

Protocol for screening 

visitors

Physical distancing

Limiting visitors

Health screening

Protocol for 

handling exposures

Installing barriers to 

reduce contact

Staggered Start

Expanded Telework

Hand Sanitizer

Face masks, etc.

Enhanced cleaning and 

disinfecting




